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现对目前仍然存在的以前审计发现没有采取纠正措施，按照

标准规定，审计师应该：( ) A、和当前审计发现一起再次提

出以前的发现 B、确定管理当局是否已经接受了不采取纠正

措施的风险 C、对最初纠正措施寻求董事会的批准 D、将所

涉及的特定领域安排到下一次审计日程中 2.计算机程序应如

何保证安全：( ) A、安装程序接触记录系统 B、监督对程序库

介质的物理接触 C、限制物理和逻辑接触 D、拒绝通过终端

的远程接触 3.审计人员在工作底稿上会用到多种索引方法

（indexing）和相互印证方法（成crossreferencing）。某内审

经理可能会专门设计一套工作底稿的索引方法，以适应该组

织的要求而政府审计机关的审计人员则会对政府审计机关管

辖范围内的所有组织设计出一套统一的索引方法。对这两种

工作底稿的差别，以下解释中最恰当的是：( ) A、内审经理

为特定组织专设的索引方法，将简化查阅过程而政府审计机

关为不同的被审计单位设计的统一的索引方法，也简化查阅

过程 B、内审经理选用的方法是由标准规定的而政府审计机

关选用的方法是该机构的管理部门规定的 C、内审经理选用

的方法是由标准规定的而政府审计机关选用的方法是法律规

定的 D、内审经理设计的方法由该组织的审计委员会指定而

政府审计机关所设计的统一方法是法律规定的 4.内审部门与

管理层合作为公司开展年度风险评价中发挥什么作用？( ) A

、监督 B、指导 C、执行 D、保障 5.为测定某分部是否将下年



度的销售收入记录在本年度，以下审计程序中，效果最差的

是：( ) A、实施分析性复核程序，比较过去两年相同月份的

销售收入，特别是年末和年初的月份 B、函证年末对主要客

户的应收账款的余额 C、运用整合测试工具，通过计算机运

行本年度12月份和下年度1月份的数据，以测定销售收入的记

录是否正确 D、实施分析性复核，比较本年度12月份和下年

度1月份主要产品的发运数量 6.公司管理当局刚实施一项政策

，要求各部门立即削减10%的员工及预算。内部审计主管响

应了组织最近作出的“缩减规模”（即全面缩减员工人数）

计划，要求审计经理们对每项工作指定时间均缩减10%，下

列关于审计主管行为及经理们潜在行为的说法中正确的是：(

) A、审计主管的行为将导致与以前审计计划大致相同的风险

覆盖面，只是降低了10% B、各审计经理可以通过同时削

减10%的审计程序获得相当于以前界定的90%的审计相得覆盖

面 C、审计主管应当重新估定风险次序并削减特定的审计任

务，而不是全面削减10% D、所有上述各项 7.组织为什么应该

要求保证业务客户对已报告的业务发现尽快地答复并概述已

采取的纠正措施：( ) A、尽可能地从未决清单中将有关事项

清出 B、尽早地进行补救或建立合理性 C、指出同意业务发

现 D、确保业务工作进度如期完成 8.为了掩饰盗窃资产，最

可能使用以下哪个虚假分录？( ) A、借记费用，贷记资产 B、

借记该资产，贷记其他资产 C、借记收入，贷记资产 D、借

记其他资产，贷记该资产 9.以下哪项不能说明存在较大舞弊

可能性？( ) A、管理层将在一定金额范围内的采购授权给下

属 B、某职员长期负责现金管理工作而没有实施岗位轮换 C

、处理可变现有价证券的职员负责采购、记录采购，并向高



级管理层报告差异和收益或损失 D、应收账款部门的职责分

工和责任并不明确 10.《道德规范》中的行为标准( ) A、为内

部审计实务提供了基本标准 B、是帮助内部审计师开展审计

工作的指南 C、是在任何情形下均必须遵循的规则 D、有助
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